

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Назаровой Мухаббат на тему «Структурно-семантические особенности простых односоставных предложений в таджикском и английском языках» в виде рукописи, представленную на соискание ученной степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание

Диссертация Назарова Мухаббат выполнена на кафедре истории языка и типологии Таджикского национального университета.

Назарова Мухаббат закончила факультет английской филологии Кулябского государственного университета в 2007 г. по специальности учителя английского языка. В 2010 г. поступила в аспирантуру Таджикского национального университета. С сентября 2014 года по настоящего времени работает ассистентом кафедры английского языка факультета языков Азии и Европы Таджикского национального университета.

Диссертационная тема Назаровой Мухаббат – «Структурно-семантические особенности простых односоставных предложений в таджикском и английском языках» по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание утверждена на Ученом совете факультета таджикской филологии ТНУ от 01. 06. 2012 г. (протокол № 9). Основное содержание диссертационной работы отражено в докладах, прочитанных на научных конференциях профессорско-преподавательского состава ТНУ (2012-2015) и в четырех научных публикациях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Научный руководитель – Абдусалом Мамадназаров – доктор филологических наук, профессор кафедры английского языка факультета языков Азии и Европы Таджикского национального университета.

Структурно-семантические особенности простых односоставных предложений в таджикском и английском языках требует глубокого и всестороннего исследования в таджикском и других иранских языках, а сопоставительное исследование этого типа предложений на материале двух дальней родственных языков представляется весьма интересным и актуальным.

Типологическое сопоставление данной темы не может не дать определенные положительные результаты для обоих сопоставляемых языков.

Работа при этом находит прямой выход в практику при преподавании в вузах, как родного таджикского языка, так и английского в таджикскоязычной аудитории и имеет немаловажное значение для сопоставительной грамматики обоих языков в целом и теории, и практики перевода с одного исследуемого языка на другой, в частности.

В ходе работы над собранным материалом диссертант проявил умение отбирать и анализировать материал, показать структурно-семантические схождения и расхождения простых односоставных предложений в таджикском и английском языках, о чем свидетельствует не только представленная ей диссертация, но и опубликованные ею работы, её доклады на различных конференциях.

Несомненно, что диссертант является вполне подготовленным специалистом, хорошо владеющим материалом, наблюдательным и исследующим этот материал на современном уровне лингвистической науки. Работа написана грамотно и правильно оформлена как в научном, так и в техническом отношении.

Назарова Мухаббат с поставленной перед ней задачей вполне справилась и представила завершенное исследование, которое дает основание утверждать, что она достойна присуждения ей ученой степени кандидата филологических наук.

Доктор филологических наук,

профессор кафедры английского языка

Мамадназаров Абдусалом

734025, г. Душанбе, Пр. Рудаки 17

Таджикский национальный университет

Тел: (992-372) 217711

Факс: (991-372) 214884

10 мая, 2015 г.

Начальник управление кадров



Сироджиддини Эмомали